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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos quinze dias do mês março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador 

Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão 

Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rony Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e 

Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 003/2022 – Grupo Tibiriba em defesa 

da diversidade no Tapajós – Movimento LGBTQIA+ de Itaituba que solicita o uso da tribuna nesta 

sessão. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 09/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, 

que obriga o uso da tarja ou placa de identificação em equipamento a serviço do município, 

máquinas de patrimônio público e empresas contratadas que menciona e dá outras providências. O 

referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, falou que andou pelo município e pode verificar várias 

irregularidades em relação ao trânsito e ruas em Itaituba e que recebeu orientações de um 

engenheiro para resolver algumas situações. Falou sobre os alagamentos no bairro da Liberdade 

devido a uma obra na lagoa do Pai Velho e que pôde constatar inúmeras situações de inundações. 

Finalizou falando e denunciando uma funcionária que mora fora da cidade e recebe cerca de cinco 

mil reais por mês sem trabalhar e que irá levar ao MP. O presidente concedeu o uso da tribuna ao 

senhor Frank, Coordenador do Coletivo LGBTQI+, que leu uma carta que trata sobre a morte de 

pessoas do movimento e em Itaituba dois foram mortos e até agora nada foi resolvido, pedindo 

apoio aos edis desta casa. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o 

período de chuvas e que é normal os alagamentos e que existe uma rede de escoamento que não 

suporta mais a quantidades de chuvas e precisa ser refeita. Falou que o problema não é apenas no 

bairro da liberdade e sim em toda a cidade e que tem que ser buscado pelo governo municipal para 

minimizar as situações quando chovem. Falou que existem assessorias que não precisam estar 

presentes e é normal vários órgãos terem esse tipo de servidor e que na prefeitura não é diferente, 

rebatendo o discurso do vereador Conrado. Finalizou falando da situação da SERABI e os problemas 

que a mesma vem enfrentando na região. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou 

que participou do programa do Jota Parente e ficou impressionada pela audiência que o mesmo tem 

no município e parabenizou o jornalista pelo programa. Em relação aos pontos de alagamentos disse 
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que o prefeito municipal andou pela cidade na hora da chuva e ajudou a resolver vários problemas e 

que o prefeito está de parabéns. Parabenizou o senhor Frank pelo pronunciamento em apoio a 

comunidade LGBTQI+ e que seria muito bom se ninguém se incomodasse com o outro. Finalizando 

falou sobre os projetos para recuperação das vicinais e que o prefeito irá fazer juntamente com 

convênios para beneficiar as comunidades da região. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira 

Farias, falou sobre o período de chuvas e que ainda está muito forte e que locais onde não alagavam 

estão em situação preocupante, mas o prefeito já está resolvendo tudo. Falou sobre sua viagem a 

Belém para trazer benefícios para o município em relação a construção de creches na cidade, 

parcerias concretizadas entre o governo do estado, prefeito municipal e deputado Hilton Aguiar. 

Mostrou seu apoio a comunidade LGBT na pessoa do senhor Frank e agradeceu a todos os 

presentes. Com a palavra o vereador Wescley Silva, falou sobre vários assuntos relacionados aos 

debates desta sessão e sobre a reunião que ocorreu semana passada sobre a mineração e que vários 

encaminhamentos foram feitos após a audiência e já foram enviados. Em seguida entregou 

homenagem a Ordem Demolay de Itaituba. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada 

por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 095/2022 de autoria do Vereador Ronny 

Vonn Correa de Freitas, requer do executivo municipal os serviços de recapeamento asfáltico para a 

2ª rua (Avenida dos Buritis) do Bairro Residencial América/Buriti, a partir da Transamazônica até os 

limites. REQUERIMENTO N° 096/2022 de autoria do Vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, requer 

do executivo municipal os serviços de sinalização vertical e horizontal no perímetro correspondente a 

entrada e saída em frente ao posto Leal no Loteamento Buriti. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 097/2022 de autoria da Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a construção de uma capelinha na área do Hospital Municipal de Itaituba. REQUERIMENTO 

N° 098/2022 de autoria da Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a 

aquisição de uma televisão e a troca de colchões da sala de descanso dos auxiliares de serviços 

gerais do HMI. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 099/2022 de autoria da Vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal que seja executado os serviços odontológicos 

nas Unidades Básicas de Saúde dos Residenciais Viva Itaituba, Wirland Freire e Piracanã. Aprovado 

por unanimidade. MOÇÃO Nº 009/2022 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, requer 

aprovação de moção pelo falecimento da senhora Antônia Gurgel, ocorrido no dia 17 de junho de 

2021. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa 

diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

         Dirceu Biolchi                                               Raimison Antônio de Abreu Santos 
            Presidente                                                                   2º Secretário   


